
TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ 
K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín 

 

                 
 

        

 

Oznámenie výsledku vybavenia petície  PE/2020/2  
 

 

 

Vybavovateľ petície: Trenčiansky samosprávny kraj  

 

Názov petície:  
Petícia občanov mesta Prievidza bývajúcich na Ul. K. Kuzmányho v Prievidzi.  

 

Text:  

Pod petíciou podpísaní občania žiadajú, aby kaviareň na Ulici energetikov v Prievidzi mala len 

dennú prevádzku a aby sa vo večerných hodinách nekonali žiadne svadby ani iné akcie.  

 

Je kvórová: Nie  

 

Počet osôb podporujúcich petíciu: 20  

 

Dátum doručenia: 07.10.2020  

 

Dátum vybavenia: 22.10.2020  

 

Spôsob vybavenia: Prešetrená – vyhovené  

 

Zdôvodnenie vybavenia:  

Trenčianskemu samosprávnemu kraju (ďalej len „TSK“) bola dňa 07.10.2020 doručená petícia 

občanov mesta Prievidza. TSK ako príslušný orgán verejnej moci petíciu prešetril podľa zákona č. 

85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov s nasledovným výsledkom:  

Mestská polícia v Prievidzi eviduje len jedno oznámenie o rušení nočného kľudu z prevádzkarne 

kaviareň Daddy´s café, Ulica energetikov 1, Prievidza, dňa 19.09.2020, kedy sa v nej konala 

svadba a po upozornení majiteľky prevádzkarne táto zabezpečila, aby sa hudba a hluk z 

prevádzkarne nešírili do okolia. Žiadnu sťažnosť alebo iné podanie voči kaviarni mesto Prievidza 

neeviduje.  

Stredná odborná škola obchodu a služieb v Prievidzi je správcom majetku TSK na Ul. energetikov. 

Pavilón A využíva na základe zmluvy o nájme (s účinnosťou od 01.08.2020 na dobu určitú do 

31.07.2021) firma JOZUE s.r.o., Nitrianske Pravno, v ktorom prevádzkuje prostredníctvom 

Občianskeho združenia Jozue, Prievidzská 108 /32, Nitrianske Pravno, kaviareň Daddy's café.  

Vo vyjadrení konateľka JOZUE s.r.o. uznáva, že obyvateľom touto akciou spôsobili nepríjemnosť, 

pričom sa za situáciu ospravedlnila a zaručila sa, že v budúcnosti sa takáto situácia nebude 

opakovať, má záujem o dobré vzťahy so susedmi a otváracie hodiny sú upravené len v dennom 

čase do 19:00 h. JOZUE s.r.o. bola zo strany SOŠOaS upozornená, že v prípade nedodržania 

otváracích hodín a rušenia nočného kľudu, dôjde k vypovedaniu zmluvy o nájme.  

Oznámenie o vybavení petície bolo osobe podávajúcej petíciu (v petícii určená osoba na 

zastupovanie v styku s orgánom  verejnej moci - zástupca) zaslané listom z 22.10.2020.  

 

 

Oznámenie bolo zverejnené na Centrálnej úradnej elektronickej tabuli (CUET) dňa 03.11.2020  


